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Izjemna športna zmogljivost, edinstven stil: MINI John 

Cooper Works Paceman. 

Elitni zmogljivi model je osnovan na prvem kompaktnem avtomobilu Sports 

Activity Coupé. Voznik in sopotniki na štirih posameznih sedežih uživajo v 

dirkalnem občutku, motor s turbinskim polnjenjem razvije 160 kW/218 KM, 

osnovna oprema vključuje sistem štirikolesnega pogona ALL4, aerodinamični 

paket, 18-palčna lahka aluminijasta platišča in spuščeno športno podvozje. 

 

 

München. MINI John Cooper Works Paceman združuje navdušujoč športen 

talent in edinstven stil ter prinaša novo dimenzijo užitka v vožnji v razred 

kompaktnih premium vozil. Dirkalno navdahnjen pogonski sklop in 

tehnologija šasije sestavljata recept za navdušujočo agilnost, medtem ko 

celostni koncept prvega Sports Activity Coupé v tem razredu nemudoma 

prepriča s svojo vrhunskostjo. MINI John Cooper Works Paceman 

samozavestno in zanesljivo prenaša 160 kW/218 KM štirivaljnega motorja s 

turbinskim polnjenjem na cesto preko sistema štirikolesnega pogona ALL4 v 

sklopu osnovne opreme. Spuščeno športno podvozje in aerodinamični paket 

prav tako odigrata svojo vlogo pri zagotavljanju občutka dirkalnega športa, ki 

se mu voznik in sopotniki na štirih posameznih sedežih ne morejo upreti. 

 

MINI John Cooper Works Paceman bo doživel svetovno premiero na 

mednarodnem avtomobilskem sejmu North American International Auto 

Show (NAIAS) v Detroitu januarja 2013; avtomobil bo na trg vstopil marca 

2013. Nov član širi serijo John Cooper Works na sedem modelnih različic. S 

svojimi voznimi karakteristikami in obliko bo MINI John Cooper Works 

Paceman zagotovo izstopal v prometu, obenem pa bo predstavljal pravo 

izbiro, ko gre za maksimalni užitek v vožnji na dolge razdalje. 

 

Bliskovit razvoj moči in nepotešen apetit za hitrost okarakterizirata motor pod 

pokrovom MINI John Cooper Works Paceman. Pogonska enota s turbinskim 

polnjenjem je v sklopu osnovne opreme povezana s 6-stopenjskim ročnim 
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menjalnikom; 6-stopenjska avtomatska različica pa je na voljo kot dodatna 

oprema. 

 

MINI John Cooper Works Paceman potrebuje od 0 do 100 km/h le 6,9 

sekunde z obema različicama menjalnika. Navkljub tej omamni hitrosti pa je 

poraba goriva za ta razred moči izjemna. MINI John Cooper Works Paceman 

beleži povprečno porabo goriva po evropskem testnem krogu 7,4 litra 

(avtomatski menjalnik: 7,9 litra) na 100 kilometrov. 

 

Edinstven značaj MINI John Cooper Works Paceman poudarjajo posebno 

umerjeni oblikovni elementi. Osnovna oprema vključuje aerodinamični paket, 

18-palčna lahka aluminijasta platišča, športni izpušni sistem s kromiranimi 

izpušnimi cevmi in pragove vrat z logotipom John Cooper Works. Poleg belega 

in črnega je v sklopu dodatne opreme na voljo tudi ekskluzivni barvni 

zaključek Chili Red kot kontrastna barva strehe in pokrovov zunanjih ogledal. 

Stranke lahko dodajo še več ostrine tipičnemu občutku športnega avtomobila 

John Cooper Works v notranjosti z značilnimi poudarki, kot so na primer 

notranje okrasne letve v Chili Red. 

 

Motor: veliko dinamike, nizka poraba goriva zaradi strokovnega znanja 

iz avtomobilističnega športa in tehnologije MINIMALISM. 

MINI John Cooper Works Paceman črpa svojo moč iz 1.598 cm3 štirivaljnega 

motorja. Najnovejša generacija enote John Cooper Works s turbinskim 

polnjenjem združuje tehnične detajle iz avtomobilističnega športa z 

najsodobnejšimi inovacijami, ki so jih pri BMW Group razvili strokovnjaki za 

pogonski sklop. Poudarki vključujejo ojačene bate, ročične gredi z nizko maso, 

aluminijasto ohišje motorja in nosilce ležajev ter dodatno izpopolnjene 

sisteme hlajenja, dovoda zraka in izpušnih plinov. Poleg tega je turbinski 

polnilnik povezan z velikim hladilnikom polnilnega zraka. Turbinski polnilnik z 

dvojno spiralo združi moči s sistemom neposrednega vbrizgavanja goriva in 

spremenljivim krmiljenjem ventilov na osnovi tehnologije BMW Group 
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VALVETRONIC, kar optimizira tako učinkovitost motorja kot njegovo 

odzivnost. 

 

Pogonska enota v MINI John Cooper Works Paceman razvije največjo moč 160 

kW/218 KM pri 6.000 vrt/min. Največji navor 280 Newton metrov je na voljo 

med 1.900 in 5.000 vrt/min in ga je moč za kratek čas povečati na 300 

Newton metrov med 2.100 in 4.500 vrt/min z uporabo funkcije Overboost. To 

odpira vrata posebno energičnemu pospeševanju, katerega spremlja 

primeren zvok športnega izpušnega sistema v sklopu osnovne opreme. 

 

Osnovno vgrajen štirikolesni pogon ALL4, 6-stopenjski avtomatski 

menjalnik v sklopu dodatne opreme.  

MINI John Cooper Works Paceman kanalizira izjemno moč, ki jo proizvaja 

motor, prečno nameščen pred sprednjo osjo avtomobila, preko vseh štirih 

koles v sklopu osnovne opreme. Sistem štirikolesnega pogona ALL4, razvit za 

MINI, uporablja elektromagnetni sredinski diferencial za nemoteno 

razporeditev pogona med prednjo in zadnjo premo. To pomeni, da se moč 

vedno prenaša na tista kolesa, kjer se lahko najbolj učinkovito prevede v 

vlečno silo. V normalnih voznih razmerah ALL4 preusmeri 50 odstotkov moči 

motorja na zadnja kolesa, medtem ko to vrednost dvigne tudi do 100 

odstotkov v izrednih pogojih. S tem so na voljo odlične upravljalne 

sposobnosti po katerih MINI slovi – ne glede na vremenske pogoje in razmere 

na cesti. Krmilna elektronika sistema MINI ALL4 je integrirana neposredno v 

upravljalno enoto DSC (elektronski nadzor stabilnosti), zaradi česar beleži ALL4 

izjemno nizke odzivne čase in omogoča izvajanje proaktivnih prilagoditev pri 

razporeditvi pogonske moči. Sistem uporablja podatke, ki jih zbira DSC, za 

predhodno izboljšanje razporeditve moči in za impresivno delovanje pri na 

primer dinamični vožnji v ovinek. Tako voznik uživa v izjemni agilnosti, 

združeni z zanesljivimi voznimi karakteristikami v značilnem stilu MINI. 
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MINI John Cooper Works Paceman je v sklopu dodatne opreme na voljo s 6-

stopenjskim avtomatskim menjalnikom, ki nadomesti osnovno 6-stopenjsko 

ročno različico. 

 

Oba menjalnika in sklopka ročnega menjalnika so bili predelani, da upravljajo 

impresivno moč motorja in poleg ostalih izboljšav učinkovitosti odigrajo svojo 

vlogo pri zagotavljanju izjemne zmogljivosti. Medtem pa funkcija Steptronic 

pri avtomatskem menjalniku ponuja vozniku možnost ročnega pretikanja 

prestav z uporabo prestavne ročice na sredinski konzoli ali prestavnih stikal na 

volanu. 

 

Izbira tipa menjalnika pri MINI John Cooper Works Paceman ne vpliva na moč 

pospeševanja. Nov model se požene iz mesta do 100 km/h v pičlih 6,9 

sekunde, ne glede na to ali motor prenaša moč preko ročne ali avtomatske 

različice. Največja hitrost se ustavi pri 226 km/h z ročnim, oziroma 224 km/h z 

avtomatskim menjalnikom. MINI John Cooper Works Paceman združi to 

impresivno zmogljivost z izjemno varčnostjo. Svojstvena učinkovitost motorja 

in obsežna tehnologija MINIMALISM – ki vključuje regeneracijo zavorne 

energije, indikator za pretikanje prestav in funkcijo Auto Start-Stop (pri 

avtomobilih z ročnim menjalnikom) – sta tu glavna aduta. Povprečna poraba 

goriva po evropskem testnem krogu znaša 7,4 litra (avtomatski menjalnik: 7,9 

litra) na 100 kilometrov, medtem ko emisije CO2 dosegajo vrednost 172 (184) 

gramov na kilometer. 

 

Zasnovan, da ponudi intenzivno dirkalno vznemirjenje: šasija, 

aerodinamika, oblika in notranjost uglašeni za potrebe John Cooper 

Works. 

Naslednji ključni element, ki daje MINI John Cooper Works Paceman nebeško 

raven užitka v vožnji, je tehnologija šasije, optimizirana posebno za ta model; 

macphersonova vzmetna noga za sprednjo premo, zadnja prema s sredinskim 

vodilom, električni volanski servoojačevalnik in izjemno zmogljiv zavorni 

sistem tvorijo učinkovito moštvo. Osnovno vgrajeno športno podvozje ima 
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dinamično optimizirano nastavitev vzmeti/blažilnikov in močnejša prečna 

vodila koles ter je nižje za 10 milimetrov. V sklopu osnovne opreme sistem 

DSC (elektronski nadzor stabilnosti) vključuje tudi način DTC (sistem 

preprečevanja zdrsa pogonskih koles). 

Prav tako del osnovne opreme gumb Sport na sredinski konzoli omogoča 

vozniku, da spremeni odzivnost in zvok motorja, kot tudi servo podporo 

volana. Pri izbiri avtomatskega menjalnika pritisk na gumb Sport skrajša tudi 

prestavne čase. 

 

18-palčna lahka aluminijasta platišča v obliki Twin Spoke Black Burnished s 

poliranimi čeli naper in črnimi obroči platišč so del osnovne opreme pri MINI 

John Cooper Works Paceman. Med elementi na seznamu dodatne opreme so 

tudi ekskluzivna 19-palčna lahka aluminijasta platišča v obliki Cross-Spoke 

Crusher. 

 

Ekstravertirana oblika MINI John Cooper Works Paceman daje prvemu Sports 

Activity Coupé v kompaktnem segmentu vozil dinamično navzočnost in ga 

navda z naprej usmerjeno osredotočenostjo in agilnostjo – še preden se 

zavrtijo kolesa. Močno oblikovan sprednji del, elegantno športne, 

razpotegnjene bočne linije, streha v coupé stilu, ki se naglo spusti proti zadku 

in širok zadek trivratnika izžarevajo športno privlačnost. Aerodinamični paket, 

ki je pri MINI John Cooper Works Paceman del osnovne opreme, pa usmerja 

dodatno pozornost na izjemno zmogljivost avtomobila. Posebno močna 

oblika sprednjega in zadnjega odbijača ter značilni stranski odbijači 

zagotavljajo še bolj učinkovit pretok zraka okoli avtomobila. Logotipi John 

Cooper Works na rešetki hladilnika, pokrovu prtljažnika in letvah pragov vrat 

ter tudi ob stranskih smernikih še dodatno potrdijo osebnost avtomobila. 

 

Stranke lahko izbirajo med devetimi barvnimi zaključki zunanjosti, vključno z 

odtenkom Chili Red, ki je rezerviran za modele John Cooper Works. 

Ekskluzivno za John Cooper Works Paceman je Chili Red prav tako na voljo kot 

kontrastna barva za streho, pokrove zunanjih ogledal in športne črte. 
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V avtomobilu je edinstvena oblika notranjosti posebno privlačno združena z 

značilnim športnim ambientom modelov John Cooper Works. Zadnji del 

potniške kabine v MINI John Cooper Works Paceman ponuja par posameznih 

sedežev, v katerih lahko potnika uživata edinstven dirkalni občutek v 

salonskem ambientu. Športni volan z rdečim kontrastnim šivom in logotipom 

John Cooper Works, temna merilna števca za hitrost in vrtilno frekvenco, 

stropna obloga v barvi Anthracite, prestavna ročica z rdečim prestavnim 

vzorcem, rdeč kontrastni šiv za oblogo prestavne ročice in predpražnikov so 

vključeni v osnovno opremo novega izjemno športnega modela, kot to velja 

tudi za športne sedeže iz blaga z okrasom Diagonal Track John Cooper Works 

Carbon Black in rdečim kontrastnim šivom. Športni sedeži iz usnja Lounge 

Leather v barvi Carbon Black Championship Red so na voljo kot dodatna 

oprema. V sklopu osnovne opreme okrasne letve notranjosti v Standard Piano 

Black dodajo piko na i dirkalni avri MINI John Cooper Works Paceman. 

Ekskluzivne okrasne elemente v Chili Red – iz rdečih elementov za kokpit in 

vrata ter rdečo črto za črne okrasne letve na sredinski konzoli – je mogoče 

izbrati v sklopu dodatne opreme.    
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Za dodatne informacije se lahko obrnete na :  

Gordana Kisilak, korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija  

E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com  

Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

 

BMW Group 

 

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih 

koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI, Husqvarna Motorcycles in 

Rolls-Royce. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 29 proizvodnih in montažnih 

obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 

državah. 

 

BMW Group je v 2011 po celem svetu prodal okoli 1,67 milijona avtomobilov in več 

kot 113.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2011 je 

znašal 7,38 milijarde evrov ob dohodkih 68,82 milijarde evrov. 31. decembra 2011 je 

BMW Group zaposloval približno 100.000 ljudi.  

 

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. Rezultati dela so že sedmo leto zapored BMW 

Group pripeljali na vrh najpomembnejšega borznega indeksa za trajnostno usmerjena 

podjetja Dow Jones Sustainbility Index.          

 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://youtube.com/BMWGroupview 
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